



Medina Surgery Center

नीति कथन

मेडिना शल्यक्रिया केन्द्र जाति, उमेर, लिङ्ग, रङ, राष्ट्रियता पृष्ठभूमी, राष्ट्रिय मूल, नागरिक, प्राथमिक भाषा, धर्म, अशक्तता, अपाङ्गता, शिक्षा, रोजगार वा विद्यार्थी स्थिति, स्वभाव, सम्बन्ध, बीमा कभरेज, सामुदायिक स्थिति वा कुनै पनि अन्य विभेदपूर्ण कारक जे जस्तो भएतापनि समुदायका आवश्यकताहरू प्रति वित्तीय सहायता प्रतिक्रियाशील प्रदान गर्नमा प्रतिबद्ध छ।

वित्तीय सहायता कार्यक्रम

मेडिना शल्यक्रिया केन्द्रले तपाईंको वित्तमा पर्न सक्ने अनपेक्षित मेडिकल समस्याहरूको पहिचान गर्छ। हामी मद्दत गर्नको लागि यहाँ छौं। खास गरी, बीमा नभएका प्रत्येक बिरामी छूटका लागि योग्य हुन्छन्।

बिरामी र तिनीहरूको परिवारका लागि आर्थिक मद्दत

हामीले हाम्रो वित्तीय सल्लाहकारहरूसँगको छोटो भेट मार्फत अभीमाकृत वा बीमा हुन लागेका बिरामीहरूलाई वित्तीय सहायता उपलब्ध गराउँछौं। तपाईंको आमदानीको आधारमा, तपाईं निम्नका लागि योग्य हुन सक्नुहुनेछ:

- निःशुल्क स्याहार
- छूटहरू
- बिना ब्याज भुक्तानी अवधि

बिरामीहरू र उहाँका सल्लाहकारले के-कस्ता विकल्पहरू उपलब्ध छन् भन्ने कुरा हेर्नुहुन्छ। हामी बुझ्दछौं कि सबैले स्वास्थ्य सेवाहरूको लागि भुक्तान गर्न सक्दैनन्। हामी यहाँ अभीमाकृत वा बीमा हुन लागेकालाई विकल्पहरू र सहायता गर्न र बिरामीको सल्लाहकार रूपमा काम गर्छौं।

वार्षिक संघीय गरिबी निर्देशिकाहरू

यदि बिरामीले उपलब्ध संघीय आवश्यकता कार्यक्रमहरूको लागि मापदण्ड पूरा गर्नुहुन्न भने, मेडिना शल्यक्रिया केन्द्रले बिरामीलाई संघीय गरिबी निर्देशिका (Federal Poverty Guidelines) को आधारमा स्लाइडिङ स्केल प्रयोग गरेर छुट प्रदान गर्ने छ।

प्रत्येक वर्ष तिनीहरू संघीय रजिष्टरमा प्रकाशन भएको मितिमा संघीय गरिबी निर्देशिका लागू हुन्छ। कुनै पनि मितिमा भएको सेवा वा त्यसपश्चात् भएको योग्यताको लागि नयाँ निर्देशिकाहरू अनुसार मिति फैसला गरिनुपर्छ। त्यो मितिको पूर्वका सेवा मितिहरू पुरानो निर्देशिकाहरूद्वारा फैसला गरिनुपर्छ।

- संघीय गरिबी निर्देशिका (Federal Poverty Guidelines) मा दिएको भन्दा दोब्बर कमाउने कुनै पनि व्यक्तिलाई हामी निःशुल्क स्याहार उपलब्ध गराउँछौं।
- संघीय गरिबी मार्गदर्शनहरू (Federal Poverty Guidelines) मा दिएको भन्दा चार गुना कमाउने कुनै पनि व्यक्तिलाई हामी धेरैभन्दा धेरै छुटमा स्याहार उपलब्ध गराउँछौं।
- संघीय गरिबी मार्गनिर्देशनहरू (Federal Poverty Guidelines) मा दिएको भन्दा चार गुनाभन्दा धेरै आम्दानी भएका बिरामीहरूका लागि व्यापारिक भुक्तानकर्तासँग हामीले गरेको सहमतिमा हामीले छुट उपलब्ध गराउँछौं।

मेडिना शल्यक्रिया केन्द्रले बेड देखि अफिससम्म आउँदासम्म सबै बिरामीहरूलाई करूणा, इज्जत र सम्मानका साथ व्यवहार गर्छ।

आवेद फारामहरू पूर्व-दर्ता प्रक्रियाको अवधिमा उपलब्ध गराइन्छ। तपाईंलाई फाराम पूरा गर्न सहायता आवश्यक भएमा, प्रश्नहरू भएमा वा सल्लाहकारसँग प्रत्यक्ष रूपमा कुरा गर्न चाहनुहुन्छ भने, कृपया (330) 952-0014 मा कल गर्नुहोस्। हामी मद्दत गर्नको लागि यहाँ छौं। यदि तपाईंसँग आफ्नो भुक्तान क्षमता वा उपलब्ध कार्यक्रमहरू बारे प्रश्नहरू छन् भने, कृपया कल गर्नुहोस्। हामी वैयक्तिक आवश्यकता र परिस्थितिहरू पूरा गर्नको लागि मद्दत गर्न प्रत्येक बिरामीसँग काम गर्छौं।

बिरामीहरूलाई लगाइएको रकमहरूको गणना गर्ने आधार:

कम्तीमा पनि वार्षिक रूपमा, मेडिना शल्यक्रिया केन्द्रले लुक-ब्याक बिधि (संशोधित गरिए अनुसार, 1986 आन्तरिक राजस्व संहिताको धारा 501(r) अन्तर्गत राज्य कोष नियमनहरूद्वारा परिभाषित गरिए अनुसार) को आधारमा AGB प्रतिशत गणना गर्छ।

पृष्ठ 3

मेडिना शल्यक्रिया केन्द्रले 12 महिनाको अवधिमा मेडिकेयर सेवा शुल्कद्वारा अनुमति दिइएका दाबीहरूमा आधारित लुक-ब्याक विधि प्रयोग गर्नुको लागि मद्दत गर्ने छ।

बीमा कभरेज भएका योग्य बिरामीहरू स्वस्थ बीमाकर्ताद्वारा सबै भुक्तानीहरू लागू गरिसकेपछि AGB भन्दा बढी भुक्तान गर्नको लागि व्यक्तिगत रूपमा जिम्मेवार हुनुहुने छैन।

मेडिना शल्यक्रिया केन्द्रले यो नीति अन्तर्गत वित्तीय सहायताको लागि योग्य भएका व्यक्तिहरूलाई शुल्क लगाउँदैन वा तिनीहरूबाट कुल शुल्कहरूको भुक्तानीको अपेक्षा राख्दैन।

वित्तीय सहायता कार्यक्रमको प्रचार गर्ने उपायहरू:

- मेडिना शल्यक्रिया केन्द्रको वेबसाइटमा उपलब्ध भएको नीति, आवेदन फाराम र नीतिको सरल भाषामा लेखिएको सारांश आफैले बनाउँछ।
 - वेबसाइट <https://www.summahealth.org/medinasurgerycenter>
 - दर्ता क्षेत्रमा भएको सङ्केत।

बिलिङ तथा संकलन नीति

वित्तीय सल्लाहकार(हरू)

वित्तीय सल्लाहकारहरू मेडिना शल्यक्रिया केन्द्रको वित्तीय सहायता कार्यक्रम, भुक्तानी प्रबन्धहरू, बीमा कभरेज, मेडिकेयर र अन्य वित्तीय सोधपूछहरूका बारेमा तपाईंको प्रश्नहरूको उत्तर दिन उपलब्ध हुनुहुन्छ।

वित्तीय परामर्श र सहायता बारे थप जानकारीका लागि, कृपया निम्नमा कल गर्नुहोस्:

- मेडिना शल्यक्रिया केन्द्र (330) 952-0014

तपाईंले यो फोन नम्बर आवेदनको लागि अनुरोध गर्नको लागि पनि प्रयोग गर्न सक्नुहुन्छ।

सल्लाहकार सोमबारदेखि शुक्रबारसम्म बिहान 8 बजे देखि दिउँसो 4:30 बजेसम्म उपलब्ध हुनुहुन्छ।